Señores
ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA
FACICO S.A.
Ciudad

De mis consideraciones:

En mi calidad de Presidente de FACICO S.A. y en cumplimiento de los requisitos legales para la presentación de los balances correspondiente al año 2002, declaro a ustedes en forma juramentada.

Que a la fecha de aprobación de los balances por parte de la junta General de Accionistas, la compañía FACICO S.A. no es contratista del Estado o de ninguna institución pública.

Sin más que agregar, me despido

Atentamente,

Envigue Menoscal

BETRESENTANTE LEGAL

CC: File

THE COMMENT OF THE STATE OF THE

DE OCT. 2004

Guayaquil, 6 de Octubre del 2004

Señores
ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA
FACICO S.A.
Ciudad

De mis consideraciones:

En mi calidad de Presidente de FACICO S.A. y en cumplimiento a las disposiciones legales, elevo a consideración de la Junta General de Accionistas el presente informe, relacionado con las actividades que la empresa ha desarrollado durante el año 2002.

- 1. La administración de la compañía ha cumplido con todos los objetivos previstos para el ejercicio económico del año 2002
- 2. La administración ha cumplido con todas las disposiciones organizacionales y legales implantadas para su adecuado funcionamiento.
- 3. A pesar de los esfuerzos realizados. La administración se vio obligado a suspender las actividades de manera indefinida en este año. Todo esto debido a los altos costos de mantenimientos de la aeronave.

Sin otro particular por el momento, suscribo de ustedes.

Atentamente,

Enrigae Menoscai REPRESENTANTE LEGAL

CC: File

Guayaquil, 6 de Octubre del 2004

OF STATE OF

OB OCT. 2004